

# 日本拟在钓鱼岛上建灯塔

## 纽约上千华人在日本领事馆前举行保钓示威

据《环球时报》报道 日本《读卖新闻》7月20日报道称,经多名日本政府人士证实,在“国有化”方针实现后,为加强对钓鱼岛的“实效控制”,日本政府将出台一系列“岛屿活用政策”,其中包括在钓鱼岛修建船只避难港以及灯塔。

报道称,由于日本政府“购买”钓鱼岛需要动用财政经费,因此为获得国会批准,政府需制定明确的“活用措施”。与此同时,鉴于东京都政府仍坚持采取“先买后转让”的形式最终实现钓鱼岛“国有”,因此日本政府希望通过制定有效的“活用政策”来说服东京都政府,并获得岛屿“私人所有者”的理解。

除计划在钓鱼岛修建避难港及灯塔外,《读卖新闻》还列出了其他3项具体“措施”,其中包括加强岛屿周边海洋资源调查和开发;调查和保护稀有动植物;保全和有效管理岛屿植被及森林资源。此外据称,日本政府目前正



在寻找时机,将具体措施正式传达给东京都政府及钓鱼岛“私人所有者”。

另据报道 纽约华人社团、学生组织和普通民众19日早晨在日本驻纽约总领事馆门前举行了上千人的保钓示威活动(如图)。示威人群在日本驻纽约总领事馆楼下高呼“钓鱼岛是中国的”等口号,并力图向日本领事馆递交抗议书,以抗议日本首相野田佳彦就钓鱼岛主权问题做出的决定,并力图向日本领事馆递交抗议书。

报道称,纽约参加示威民众19日上午在华埠孔子铜像和法拉盛41大道小巴车站聚集。他们手拿中华人民共和国国旗,以及各种横幅标语,共同前往日本驻纽约总领事馆。上午11点左右,上千示威人群在日本驻纽约总领事馆楼下高呼“钓鱼岛是中国的”等口号,抗议日本首相野田佳彦就钓鱼岛主权问题做出的决定,并力图向日本领事馆递交抗议书。

### 阿萨德再损大将

## 国家安全局长重伤身亡

据中新社电 叙利亚国家安全局局长希沙姆·巴赫季亚尔在18日发生在大马士革的爆炸中受重伤,20日因伤势过重而身亡。

18日位于首都大马士革的叙利亚国家安全总部遭到自杀式爆

炸袭击,叙国防部长拉杰哈和副部长舒卡特在袭击中遇难,包括巴赫季亚尔在内的多名高官深受重伤,随后两个叙反政府组织先后宣称制造此次袭击。

### 突尼斯前总统

## 被缺席判处终身监禁

据新华社电 突尼斯一名法官19日说,法庭认定现流亡沙特阿拉伯的前总统扎因·阿比丁·本·阿里致使多名反政府示威者死伤,缺席判处他终身监禁。

突尼斯军事法庭法官赫迪·阿亚里说,法院认定,2010年底至2011年初反政府示威期间,43人

死亡,97人受伤,与本·阿里以及大约40名前政权官员相关。

去年,突尼斯一个刑事法庭多次开庭缺席审理本·阿里所涉案件,分别作出裁决。不含军事法庭的量刑,这名前总统在突尼斯所获刑期累计66年,罪名包括贩毒、走私军火、滥用公共资金、施酷刑。

### 西班牙数十城市爆发示威

## 抗议政府减薪政策

据新华社电 西班牙全国数十个城市的民众19日走上街头,抗议政府上周颁布的新一轮减薪政策。当晚,政府出动警力驱散示威者并逮捕了6名工会领导人。

示威者大多是公务员,他们召集了西班牙多个行业的数千个

工会组织加入到大游行中。一些工人委员会领导人提出,政府颁布政策前需要经过公民投票。

在马德里,示威人群冲上街头,使整个城市的交通陷入瘫痪。西班牙其他数十个城市相继爆发游行示威活动。

## 美国打捞沉船发现价值2.4亿元银锭

据中新社电 近日美国一家公司在大西洋海域的一艘沉船上,打捞出1200多个银锭,重量达到48吨,据估计,这批银锭价值约2370万英镑(约合人民币2.37亿元)。

据报道,这艘名为“SS 盖

尔索帕”号的商船是1941年从印度返回英国时,被纳粹德国的鱼雷击沉的。该船沉没在离爱尔兰海岸近300英里的海域,当时船上84名船员仅一人生还。

此次,美国奥德赛打捞公司

动用高科技手段,深入15420英尺(约合4700米)的海洋里打捞出这些财富。

根据该公司与英国政府达成的协议,沉船上打捞出白银80%将归美国奥德赛海洋打捞公司所有。

# 今天起治耳聋耳鸣不再花冤枉钱

## 救助期间可免费获赠价值1280元的超激光耳鸣耳聋治疗仪一台

### 耳聋耳鸣新药研制成功

日前在北京召开的中医中药新成果研讨会上,传出一个人振奋的消息,我国首个可以治疗耳聋耳鸣的国家新药“窍耳通”白药丸组合终于成功问世。“窍耳通”依据祖国医学“耳为清空之窍,宗脉之所聚”理论,选用十多种名贵中药经科学配伍精心炮制而成。该药打破了耳神经不能修复再生的传统定论,通过营养现存的耳神经,修复受损的耳神经,再生坏死的耳神经三大途径,逐步恢复神经的功能,真正康复各类耳聋耳鸣。由于疗效显著,被医学界誉为“治疗耳聋、耳鸣的疫苗”,引起了世界各国耳病专家的关注,同时被国家药监局明确批准为“治疗耳聋、耳鸣、中耳炎”专用药,批号为国药准字Z22020425,被全国耳病康复工程列为首选指定推广用药。

### 内外同治双向发威 攻克耳病顽疾

**通 第一环:清耳毒 通耳脉 不堵不胀**  
外用超激光治疗仪:迅速扩张疏通耳毛细胞血管,改善血液微循环,加快新陈代谢,打通淤堵血屏障,突破血耳屏障;**内服窍耳通**:使外耳、中耳、内耳获得充足的供血供氧,增强耳脉功能,耳边不再鸣响,听力提高,耳朵不堵不胀。

**修 第二环:开耳窍 修神经 畅通无阻**  
外用超激光治疗仪:能快速提高内耳供血,加大血液输氧量,全方位营养活化毛细胞,激活休眠受损的听神经,耳底胀痛消失;**内服窍耳通**:独有的耳神经修复因子(EN-RF),能深入耳组织内部,修复耳神经受损神经细胞,接通断裂的听神经,重建耳脉神经网络,全面恢复耳脉功能,让您听得更清更远。

**造 第三环:内外循环双向作用,增强免疫不易复发**  
外用超激光治疗仪、内服窍耳通:内外循环双向作用,双向再造,补充耳脉营养,修复耳神经,恢复正常的感官和传音功能;全面调理五脏六腑,增强自身免疫力,阻断耳病的再次发生。

### “窍耳通”适用于以下各类人群

- ☑ 神经性耳聋耳鸣
  - ☑ 突发性耳聋耳鸣
  - ☑ 药毒性耳聋耳鸣
  - ☑ 噪声性耳聋耳鸣
  - ☑ 老年性耳聋耳鸣
  - ☑ 美尼尔综合症
  - ☑ 肾虚性耳聋耳鸣
  - ☑ 慢性化脓性中耳炎
  - ☑ 糖尿病引起的耳聋耳鸣
- 另外对脑鸣、眩晕、头痛、失眠、健忘有良好的治疗作用。



美国默克多生物科技有限公司,历经20多年的探索,终于在2012年研制成功超激光耳鸣耳聋治疗仪。该产品通过冷激光照射,生物电流传导,迅速打通血耳屏障,直接作用于耳神经,同时配合国家级新药“窍耳通”使药物百分之百发挥其作用。是传统单一中药,治疗效果的数十倍。能快速去除耳鸣耳聋失眠头晕等症。

### 窍耳通组合万例临床报告表明

**10-15天左右**:耳鼓膜部有热感,部分患者内耳会有微微发胀,说明有效成分正在起效,血液循环在逐渐改善。耳鸣、耳闷、耳沉、耳痛逐渐消失。

**1-2周左右**:患者自感耳内轻松爽快,沉、闷、堵的感觉消失,有种久违的通畅感,耳鸣噪音消失,耳聋听觉有所恢复,耳聋诱发的头晕、失眠、焦虑、抑郁基本消失。

**1疗程左右**:耳聋耳鸣现象完全消失,听力全面恢复,10米外50分贝以上声音完全清晰。听觉中枢指令正确,耳蜗健康,耳聋诱发的各种并发症全部消失,耳聋顽疾不复发。

### 耳聋耳鸣为什么久治不愈?

治疗耳病的过程中,患者用尽各种办法,但是没有有一个办法能彻底解决他们的问题,导致患者灰心丧气,同时对市场上的耳鸣耳聋产品失望至极。究其原因,无论你是神经性,老年性,突发性,炎症性耳聋耳鸣,最终就是两个原因造成的(1)耳内毒素(2)耳神经受损萎缩,耳脉紊乱。要想彻底治愈耳聋耳鸣就必须清除耳毒,打通耳脉,修复耳神经,内外同治,全面调理,才能治愈耳聋耳鸣。而传统中医中药有效成分很难突破血耳屏障,药物无法到达病灶部位。效果不明显。西医认为耳聋耳鸣是神经系统出现问题,宣判为不治之症。另外市场上涂的,抹的,滴的,贴的只是一时缓解症状,过几天就会复发,而且更严重。还有就是针灸由于疗程长痛苦大,危险性大,很多人无法忍受也放弃了。而今这一难题已得到了彻底解决,国家级新药“窍耳通”白药丸+美国超激光耳鸣耳聋治疗仪,是治疗耳聋耳鸣的重大突

破,经全国各大医院临床应用,该疗法首次实现了“光促药效,药借光能”使药物分子迅速突破血耳屏障,溶解并排出耳脉内沉积的毒素,让受损萎缩的听毛细胞及耳神经得到充分的血氧供应,促使耳神经的生长壮大,将大量受损萎缩耳神经激活再生。使久治不愈的耳聋患者恢复听力,耳鸣患者独享久违了的安静。

### 救助通知

针对目前治疗耳聋病药市场混乱,耳聋患者盲目用药,少则几千元,多则上万元的高额费用,导致患者家庭因病致贫,因病返贫的情况越来越严重这一问题,负责生产窍耳通的国家大型GMP认证企业、国际耳病联盟、吉林天光药业有限公司决定:在全国范围内,加大对耳病患者的救助力度,扩大救助范围,只要你是耳病患者,只要你拨打救助电话,就可以得到救助。此次救助名额为3000名,望广大患者相互转告。

原 价:一疗程 2190元(三个月量)  
救 助 价:一疗程 1190元(三个月量)  
时间:7月21日-7月25日,仅限5天  
7月26日恢复原价2190元/疗程(三个月量)

## 郑重承诺

凡服用“窍耳通”白药丸组合一疗程未达完全康复或5年内复发者,将免药费治疗直至康复。

专家热线 0551-3173296  
指定活动地址:天健国大药房(大钟楼南门小学往南50米) 市内免费送货 省内药到付款